
GRYTELVA HYTTEFORENING
  
 Referat fra styremøte 10.mars 2021

Styremøtet ble avviklet digitalt på «TEAMS». kl. 19.00
Deltagere: Knut Olav Furuseth (leder) , Ingolf Lundberg, Guri Hafsten Aalerud, Roy 
Andersen og Astrid Løken Nordgård (referent)
Varamedlem Espen Endal hadde ikke anledning til å delta.

Agenda:
1 Gjennomgang av referat fra forrige møte
2 Vedtektsendringer- endringer i foreningens formål og medlemskap
3 Oppdatering stier, løyper, sykkelveier
4 Status og evaluering av sesongens løypekjøring
5 Behov for informasjonsaktiviteter

1            Gjennomgang av referat fra forrige møte  

- styret har ikke hatt møte med veistyret enda
- styret v/ Roy har tidligere fremmet forslag og gitt innspill til fiskeforeningen 

som de vil komme tilbake på.
- løypekjøring evalueres jevnlig. Mer om skiløyper i dagens agenda
- det fylles jevnlig på med våre enkle, men informative brosjyrer i 

plexiglassbeholderen på vedboden. Det ser dessverre ikke ut til at 
det øker medlemstallet i hytteforeningen? Idag teller vi 57 betalende 
medlemmer, mens hytteforeningen følges av 421 på Facebook!

- sommerstier- se dagens agenda
- dugnadsarbeide- se dagens agenda

2            Vedtektsendringer  
Styret ønsker en diskusjon om å kunne åpne opp foreningen for flere enn bare hytte-
eiere., men også andre bruker av hyttene samt øvrige friluftsinteresser i Grytelva-
området. Arbeid er igangsatt med et mål om om at reviderte vedtekter kan fremlegges
på årsmøtet september 2021.
Vi kontakter Norsk hytteforbund der vi er medlem ( Ingolf) og undersøker i andre 
hytteforeninger ( alle)
Forslag til reviderte vedtekter fremlegges på neste styremøte etter påske. 

Ansvar: Ingolf og Guri

3            Oppdatering av stier, løyper og sykkelveier  
Søknad om skilting og merking av sti fra P-plass ved Traaenvannet til Slettefjell er til 
behandling i Forvaltningsstyret. Om godkjenning, må vi innhente tillatelser fra 
aktuelle grunneiere.  Oppfølging utover våren. Ansvar: Astrid



( Søknaden ble godkjent 10.03.21- SAK 7/2021i Forvaltningsstyret - Ref.komm.)

Skifolket savner en forbindelsesløype fra Fjøslia/nedre Øgnevannområdet for å 
komme til det flotte løypenettet mot vest som Rollag sti - og løypelag drifter. Etter 
kontakt med flere sentrale personer her ser vi nå muligheter for etablering av dette. 

Ansvar: Knut Olav

4            Løypekjøringen   fungerer bra- dog ser vi at det under spesielle vær -og 
føreforhold som i slutten februar var vanskelig å opprettholde gode løyper . Nå 
kommer mer snø så forholdene blir bedre fremover!
Løypekjøringstaus meldes inn til hytteforeningens leder som igjen legger ut oppdatert
info på Facebook-sidene.

5            Behov for informasjonsaktiviteter  
Styret registrerer at det etterspørres informasjon som allerede er tilgjengelig på feks. 
Hjemmesiden vår, ( grytelvahytteforening.no)  eller Trillemarka-Rollagsfjell 
Naturreservat sine nettsider. Disse siste er for tiden under omleggelse og revisjon og 
vil i fremtiden fremstå med tildels nye nettsider. Vi kommer tilbake til det når dette 
arbeidet er ferdigstilt. 
Hytteforeningens leder ønsker å skrive innlegg til Facebook siden jevnlig  og 
styremøtereferater legges alltid ut på hjemmesidene våre.           Ansvar: Knut Olav 

Det er også behov for å gjøre bedre kjent retningslinjer vi må ta hensyn til i 
forbindelse med nye stier og skiløyper. Vi har Trillemarka rundt oss på alle kanter!

Ansvar: Astrid

Styret anbefaler det nye TRILLEMARKA-ROLLAGSFJELL  turkart, 1:50000, 
varenummer 2824 ( Nordeca). Her finner du mange skiløyper, stier, opplevelser , 
turforslag og mye mer.

Eventuelt: 
1) Hytteforeningens oppslagstavle ved bommen: Hvilken nytte har den? Hva kan 

den brukes til fremover?  Kan vi tenke oss (stiliserte?)  informasjonskart i store 
formater feks. 

2) Dugnadsarbeide i sommerhalvåret:    a). Vi har kontakt med grunneiere ved 
Grunntjenn-rundt stien for fremkommelighet der veien er rast ut.

b) Mulig klopp ved krysning av bekk/ elv ved Flagskogen på Øgnevassløypa

Møtet ble avsluttet 20.30
Neste møte: Torsdag 22.april 2021

Kolsås 13.mars 2021
Astrid Løken Nordgård  
Sekretær

http://grytelvahytteforening.no/

